
 bitte Hinweise beachten – siehe Rückseite! 
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Interessensbekundung/Leistung der Anbieter/innen von Hil-

fen nach § 28 SGB II bzw. § 34 SGB XII  
 

hier: Teilhabe am sozialen und kulturellen Leben in der Gemeinschaft 
 

Anbieter/in 
 

Name, Firma       

Adresse       

E-Mail-Adresse, Homepage       

Ansprechpartner/in       
 bitte immer angeben! 

           

Art  

 gemeinnütziger Träger   Privatperson 
 freier Träger der Jugendhilfe  gemeinnütziger Verein 
 Verein        

erweitertes polizeiliches Führungszeugnis  wird vorgelegt   wird beantragt 

Name des Kontoinhabers:       
Verwendungszweck 

      

IBAN (22 Stellen, beginnend mit DE) 
      

BIC (max.11 Stellen) 
      

Hinweis: Damit nach der Umstellung des Zahlungsverkehrs auf SEPA (Single Euro Payments Area) weiterhin Überweisun-
gen an Sie möglich sind, bitten wir Sie Ihre IBAN (International Bank Account Number) und den BIC (Bank Identifier Code) 
anzugeben. Sie finden diese Angaben beispielsweise auf Ihren Kontoauszügen. 

 

bei Privatpersonen    folgende Qualifikationen liegen vor 
 

Ausbildung       

Abschluss       

sonstige Qualifikationen       

bereits Unterricht/Kurse gegeben  ja    nein 

r 

Angebot 
 

Mitgliedsbeiträge  
 Art/Bereich: 
 

  Sport:       

  Spiel:       

  Kultur:       

  Geselligkeit:       

 

  Unterricht im künstlerischen Fach:       

  vgl.bare angeleitete Aktivitäten der kulturellen Bildung: 

       

  Teilnahme an folgender Freizeitmaßnahme:  

Kosten 

 

         € jährlicher Vereinsbeitrag 

         € je volle Stunde (60 Minuten)                  € je Monat 

         € je       

 
 

        
Ort, Datum  Unterschrift, Stempel 

 

Hiermit bekunden Sie Ihr Interesse für die Erbringung von Leistungen der Bildung und Teilhabe. Mit 
Ihrer Unterschrift dokumentieren Sie die Richtigkeit Ihrer Angaben. Die Stadt Würzburg erhebt diese 
Daten zum Zweck der Prüfung Ihrer Interessensbekundung/Ihres Angebotes und der Eignung. An-
sprüche auf Leistungen oder Abrechnung der Kosten können davon nicht abgeleitet werden. 
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Hinweise: 

 
Freie oder gemeinnützige Träger: 
Sie sichern zu, dass Sie aktuell vertrauensvoll und erfolgreich mit der Stadt Würzburg zu-
sammenarbeiten. Kann dieser Nachweis nicht erbracht werden, sichern Sie zu, dass Sie 
über ausreichend infrastrukturelle und personelle Ressourcen zur Sicherstellung des Erfol-
ges verfügen. 
 

Privatpersonen: 
Bitte weisen Sie Ihre fachliche Eignung durch eine Bestätigung einer fachkundigen Stelle 
(z.B. Dachorganisation, öffentlich rechtliche Stelle) oder durch Glaubhaftmachung Ihrer Be-
fähigung (z.B. Diplome, Zeugnisse usw.) in geeigneter Weise nach. 
 
Außerdem bitten wir Sie, sich bei Ihrem zuständigen Finanzamt zu erkundigen, inwieweit bei 

Ihnen unsere Leistungen steuerliche Auswirkungen haben. 
 

Gewerbliche Anbieter: 
Bitte weisen Sie Ihre Eignung u.a. durch die Vorlage der gültigen Gewerbeerlaubnis nach. 
 

Leistungsvereinbarungen: 
Mit den Leistungserbringern können Leistungsvereinbarungen geschlossen werden. Die 
Stadt Würzburg behält sich deshalb vor, in Einzelfällen mit Ihnen eine solche Vereinbarung 
abzuschließen. 
 

Erweitertes polizeiliches Führungszeugnis: 
Gem. § 30 a Absatz 1 Nr. 2 a Bundeszentralregistergesetz wird auf Antrag ein erweitertes 
polizeiliches Führungszeugnis erteilt, wenn jemand eine sonstige berufliche oder ehrenamtli-
che Tätigkeit zur Beaufsichtigung, Betreuung, Erziehung oder Ausbildung Minderjähriger 
oder eine vergleichbare Tätigkeit aufnimmt, mit der er Kontakt zu Minderjährigen hat. 
Die erforderliche Bescheinigung für die Antragstellung bei der für Sie zuständigen Gemein-
de- oder Stadtverwaltung erhalten Sie bei uns. 
 
Kosten: 13,00 € für die Erteilung des Führungszeugnisses durch die Meldebehörde. 
 

 
Bitte senden Sie Ihre Interessenbekundung/Ihr Angebot an: 
 
Stadt Würzburg 
Fachbereich Soziales  
Karmelitenstraße 43 
97070 Würzburg  
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